

今年我省高招政策有十大变化

变化七 改革小学教育专业招生办法

今年高招,我省改革小学教育(全科教师)专业招生实施办法,积极探索按照考生户籍以县为单位定向招生的办法。

新政规定,具有设岗县(市)户籍的应、往届普通高中毕业生(不含同等学力)随全省普通高考报名;报考小学教育(全科教师)本科层次专业的考生随全省普通高考考试;根据各设岗县(市)培养计划,具有设岗县(市)户籍的普通高中毕业生方可报考本县(市)的小学教育(全科教师)专业,随本科二批填报平行志愿,依据设岗县(市)培养计划从高分到低分依次进行录取,直至完成设岗县(市)培养计划,并由录取院校将录取结果通报录取考生所在县(市)的教育行政主管部门。

此外,专科层次专业随全省高职单招考试招生一并进行。

变化八 军队招飞安排在提前批之前

录取工作分批进行,依次为提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、专科提前批和高职高专批。与往年不同,今年专设的军队招飞安排在提前批次之前录取。

政策规定,体育和艺术类本科、军队院校、国防生、公安类专业、司法类专业、航海类本科专业、教育部直属高校免费师范类(非英语)专业、经批准实行综合评价模式招生的高校(专业)以及中国青年政治学院、国际关系学院、北京电子科技学院、香港中文大

学、香港城市大学等经教育部批准有特殊招生要求的高校或专业参加提前批录取;“211工程”院校和经我省批准的高校本科专业参加本科一批录取。

变化九 独立、民办院校首次二本录取

今年高招,二本、三本批次合并,这也意味着往年独立院校、民办高校参加三本批次录取的本科专业将首次参加二本录取。

政策规定,除了提前批及一本录取院校、专业外,其他高校的本科专业参加本科二批录取;体育、艺术类专科专业与本科二批同时录取,兼报普通类者,体育、艺术类在先,兼报的普通类在后,依录取进度进行;直招士官、航海类、空中乘务等有特殊要求的专科专业参加专科提前批录取;其他无特殊要求的普通类专科专业均参加高职专批录取。

高校中外合作办学专业与本校其他专业安排在同一批次录取。同一高校、同一专业、同一学历层次的全部招生计划,须安排在同一批次录取。学校如有特殊需要希望调整录取批次,应书面报省招办,经研究后确定。

变化十 新增优先录取条件

今年,我省2017年普通高等学校招生工作会议规定新增“经共青团中央青年志愿者守信激励系统认定,获得5A级青年志愿者”的在与其他考生同等条件下由高校优先录取。

除了上述新增一类人员外,还有四类考生同等条件下可优先录取,包括:退出部队现役的考生;平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人子女,一至四级残疾

军人的子女,因公牺牲军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区,解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特殊岛屿工作累计满10年的军人子女,在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限的空勤军人子女,从事舰艇工作满20年的军人子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人子女;残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女、一至四级残疾人民警察子女;农村户籍的独生子女。

关键词(服务)

统考科目仍为“3+文/理综合”

今年,我省统考科目、考试时间保持不变。全国统考时间为6月7日、8日。

我省高考科目设置为“3+文科综合/理科综合”,总分满分为750分。

外语听力成绩可影响投档

我省外语考试使用教育部考试中心统一命制的含有听力的试卷,考生听力部分的测试成绩不计入总分,非听力部分120分调整为150分,调整换算办法:按考生非听力部分的卷面成绩乘以1.25,换算为外语科目成绩。

考生听力成绩作为单列的一项成绩在投档时提供给高校参考;在平行志愿投档中,考生总分相同的情况下,分别按考生语文、数学、外语听力成绩进行排序。

国家专项执行一本分数线

国家专项计划本科批和地方专项计划

本科批均执行本科一批分数线。

国家专项计划、地方专项计划和提前批次的军队、公安及其他有特殊要求的普通类院校(非艺术、体育类)第一志愿批量投档比例,一般省外普通高校按不超过招生计划数的120%确定,省内高校和军队院校不超过招生计划数的110%,后续补充投档按计划余额1:1投档。

定向就业招生最多降40分

定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档,定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

征集志愿降分不超过20分

本科一批、本科二批和高职高专批平行志愿投档,省招办按计划数105%以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校应根据本校计划和生源分布情况,合理提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行模拟投档。高校根据模拟情况,最终确定调档比例,省招办进行正式投档。

平行志愿一次性投档录取后,未录满的计划向社会公布征集志愿。对计划余额不大的高校,在原分数线上征集;对计划余额大的高校征集志愿时降分备档。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。

残疾考生高校不得拒收

省招办明确要求,对高考成绩达到要求、身体条件能够完成所报专业学习、生活能够自理的残疾考生,高校不能因其残疾而不予录取。

安全生产 警钟长鸣



警惕电气焊作业隐患 今年已发生3起事故

本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)记者昨日从市安监局获悉,国家安全监管总局日前发布关于电气焊动火作业引发事故情况的通报,今年以来已发生3起典型事故。

据悉,近年来,电气焊动火作业引发事故屡屡发生,危害严重,教训深刻。2010年以来有6起重特大事故,2015年以来有13起较大事故由电气焊动火作业引发,其中涉及危化品或罐体装置的占多数。

今年以来3起比较典型的事故分别为:2月17日,吉林省松原市松原石化有限公司江南厂区在汽柴油改质联合装置酸性水罐动火作业过程中发生闪爆事故,造成3人死亡。2月25日,江西省南昌市唱天下KTV在装修拆除动火作业中引发火灾事故,造成10人死亡。3月20日,河南省济源市河南豫光金铅股份有限公司玉川冶炼厂在停产检修的阳极泥预处理车间亚硫酸塔槽顶部切割锈死阀门时发生爆炸,造成3人死亡。

这些事故暴露出的问题有:一是违反安全规程,违规指挥。二是不落实动火制度,不采取防护措施,违章作业。三是企业无相关资质、聘用无特种作业资格证人员盲目蛮干。四是现场应急处置不当,导致事故扩大。

安监局要求,各地及相关企业要深刻吸取事故教训,牢固树立红线意识,筑牢安全防范基础;严格依法生产经营,确保生产安全;严格动火作业管理,把住安全控制度;强化宣传教育,增强全社会特别是相关企业员工对电气焊作业风险的认识。

郑州市国土资源局 关于郑国土资交易告字[2017]11号的中止公告

因网挂系统原因,于2017年5月3日中止编号为:郑政出(2017)19、20、21、22号(网)国有建设用地使用权挂牌出让活动,恢复挂牌时间另行公告。

特此公告

2017年5月3日

遗失声明

惠济区长兴路街道办事处于2017年4月10日丢失《河南省行政事业单位资金往来结算票据》一张,票据代码:豫财410501,票据批次:OB(2016),票号:NO.0425852。

特此声明作废

惠济区长兴路街道办事处 2017年5月3日

集中培训基层党员 全面提升整体素质

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇)为深入贯彻党的十八大六中全会精神,全面落实从严治党要求,全面提升党员干部整体素质,改进思想作风、工作作风,培育和锻造一支信念坚定、对党忠诚、敢于担当的党员队伍,为高新区各项工作发展提供强大力量,从4月25日起至28日,高新区组织对村(社区)党支部书记,主任、两委成员中的党员共200余人进行了集中培训。

今年是高新区全面推进自主创新示范区建设的起步之年,也是高新区通过推进体制机制创新和政策先行先试,全面提升示范区建设发展水平和综合实力的关键之年。各基层党员纷纷表示,将以“万名党员进党校”行动为契机,进一步锤炼党性,改进作风,提升技能,进一步解放思想,锐意创新,担当实干,努力为建设郑洛新国家自主创新示范区贡献力量。

五一假期全省高速车流再创新高

小客车已成出行主力

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭伟峰)记者从省交通运输厅获悉,五一假期我省高速公路流量、峰值均创历史新高。

据省交通运输厅昨日最新统计,自4月29日零时起至5月1日24时止,我省高速公路收费站出口总流量约为680万辆,与2016年同比增加10.4%;其中7座以下小客车累计免费出口流量为588万辆,与2016年同期相比,增加8.2%。

五一假期流量最高峰出现在5月1日,全省高速公路收费站出口流量达到245万辆,是日均流量119万辆的2.05倍。当日车流量刷新了我省高速

公路单日流量的最高值。

车流量较大收费站主要集中在郑州周边。京港澳高速圃田站、豫冀省界站,武西高速侯寨站,机场高速郑州南站、郑州机场站,连霍高速柳林站、开封站,绕城高速惠济站、轩辕故里及郑州新郑机场站等收费站车流量非常大。

记者查询得知,五一假期,郑州火车站和郑州东站合计发送旅客96.6万人次,郑州交运集团各汽车站发送旅客51万人次,郑州新郑机场发送旅客约16万人次。对比来看,全省7座以下小客车流量达588万辆,说明小客车已成假期出行主力。

关于郑州市党政领导干部近期信访接待日安排情况的公告

为进一步畅通信访渠道,密切党群干群关系,促进干部作风转变,及时解决信访问题,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,根据中央和省关于领导干部接待群众来访工作规定,经郑州市委、市政府研究,决定将郑州市党政领导干部近期信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待时间:5月3日至18日

接待地点:郑州市党政领导干部在其联系或分管单位的信访接待场所接待 中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅 2017年5月2日

郑州市党政领导干部近期信访接待日安排表

接待领导	接待时间	接待地点	接待领导	接待时间	接待地点	接待领导	接待时间	接待地点
省委常委、郑州市委书记马懿	5月5日	新密市群众来访接待中心	郑州市委常委、纪委书记周富强	5月7日	中牟县群众来访接待中心	郑州市副市长刘东	5月13日	郑州市卫计委信访接待室
郑州市委副书记、市长程志明	5月9日	新郑市群众来访接待中心	郑州市委常委、组织部长焦豫汝	5月8日	中原区群众来访接待中心	郑州市副市长黄卿	5月14日	郑州市环保局信访接待室
郑州市委副书记、市委秘书长靳磊	5月4日	荥阳市群众来访接待中心	郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏	5月5日	郑东新区群众来访接待中心	郑州市副市长李喜安	5月15日	郑州市林业局信访接待室
郑州市委常委、常务副市长王跃华	5月3日	郑州经济技术开发区群众来访接待中心	郑州市委常委、宣传部长张俊峰	5月10日	管城区群众来访接待中心	郑州市副市长方正峰	5月16日	郑州市商务局信访接待室
郑州市委常委、政法委书记黄保卫	5月12日	金水区群众来访接待中心	郑州市委常委、统战部长杨福平	5月11日	登封市群众来访接待中心	郑州市副市长吴福民	5月17日	郑州市国土局信访接待室
郑州市委常委、航空港经济综合实验区党工委书记张延明	5月9日	郑州航空港经济综合实验区群众来访接待中心	郑州市政府党组成员、航空港经济综合实验区管委会主任马健	5月5日	郑州航空港经济综合实验区群众来访接待中心	郑州市副市长史占勇	5月18日	郑州市工信委信访接待室
郑州市委常委、警备区政委王德山	5月6日	惠济区群众来访接待中心	郑州市副市长、公安局局长沈庆怀	5月18日	郑州市公安局信访接待室			

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]14号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2017)27号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关

规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政出文(2016)87号)规定的方式确定竞得

人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2017年5月3日至2017年6月6日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2017年6月2日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌

时间为:2017年5月23日至2017年6月6日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政出(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政出文(2016)87号)执行。

(二)本次出让地块位于惠济区郑州北部商业片区内,有关产业布局和产业业态等相关规定需向惠济区发改统计局办公室咨询。

(三)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(四)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政出(2015)8号)和《挂牌出让须知》。

七、郑州市国土资源局联系方式 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68985010、68810680 联系人:彭先生、于先生

郑州市国土资源局 2017年5月3日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞地价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2017)27号(网)	北三环北、长兴路东	48300.53	批发零售、住宿餐饮	< 1.5	< 60	< 30	> 17	≥60196.94	38465		19240	40	六通一平	